
Protokoll fiber die Grfindungsversammlung ProSi

Gegen 19.40 Uhr wurde die Grtindungsversammlung durch Herro Kreisdirektor Michael
Makiola eroflhet.
Herr Makiola begriiBte 97 versammelte Grtindungsmitglieder und erlauterte die Tagesordnung.

Danach stellte Herr Makiola die zwei tragenden Saulen des zu griindenden Praventionsvereins
vor.
1.
2.

Einsammlung yon Finanzmittel zur Finanzierung yon Projekten
Forderung yon Intiativen zu Pravention im Bereich Verkehr, Jugend und Senioren

TOP 2: Erlauterung der Kriminalpravention und Verkehrssicherheitsarbeit in Kreis Unna dUfCh
den Leiter des Kommissariat Vorbeugung Herrn Weber.

Herr Weber erlauterte anhand einiger ausgewaWter Projekte die Verkehrssicherheitsarbeit und
die Kriminalpravention. .
Nach dem Vortrag des Herrn Weber bat Herr Makiola urn Nachfragen zur Erlauterung des:t
vorangegangenen Vortrages.
Frau Warn sing yom Frauenforum Unna bat, dass man die hausliche Gewalt zusatzlich in der
Kriminalpravention aufnehmen moge.
Es wurde festgestellt, dass die hausliche Gewalt auch ein Teil in der Kriminalpravention sei und
dass Herr Weber nur einige Teilbereiche der'Kriminalpravention erlautert habe., '
Weitere Wortmeldungeri wurden nicht abgegeben.

Gegen 20.07 Uhr wurde Herr Erwin Grtinebaum als Protokollfiihrer durch Herrn
Makiola vorgescWagen und einstimmig gewa,Wt.

Herr Makiola erlautert mit den Anwesenden den vorliegenden Entwurf der Satzung.
Frau Wamsing bat, dass im § 2 Abs. 2 der Satzung Frauen, insbesondere Madchen besonders
erwahnt werden sollten, anstelle "Forderung des Kinder- und Jugendschutzes".
Es wurde festgestellt, dass der Ausdruck "Kinder- und Jugendschutz" yom Gesetzgeber so
formuliert sei und alles (beide GescWechter) umfasst.
Zu' § 3 des Entwurfs der Satzung wollte Frau Hackmann wissen, ob ein Verein (z.B.
Sportverein) als juristische Person Mitglied werden kann und ob der Verein":auch dann finanzielle
Mittel bekame. Mitglied ja, finanzielle Mittel nein.
Herr Makiola empfaW, dass man besser als Einzelperson Mitglied werden sollte.
Zu § 6 -Mitgliedsbeitrag- wurde jahrlich 20,-- DM angedacht.
Zu § 13 Getzt § 12) bat Frau Dr. Otten, dass man den zweiten Satz im Abs. 2 streichen moge.
Dem wurde einvemehmlich zugestimmt.
Gegen 20.27 Uhr wurde tiber den Entwurf der Satzung abgestimmt.
Die Satzung wurde yon allenAnwesenden def,Griindungsversammlung einstimmig angenommen.



TOP 5: Wahl des Vorstandes
1. Wahlleiter
2. 1. Vorsitzender
3. 2. Vorsitzender (Stellvertreter)
4. Beisitzer
5. CJeschaftsfilhrer
6. Schatzmeister

5.1 Wahlleiter
CJegen 20:28 Uhrerklarte sich Herr Stappert bereit, dass er als Wahlleiter filr die Wahl des
1. Vorsitzenden zur Verfilgung stehe.
Herr Stappert wurde einstimmig yon den Anwesenden zum Wahlleiter gewahlt.

5.2 1. Vorsitzender
Herr Makiola wurde als 1. Vorsitzender vorgeschlagen und yon dtm Anwesenden einstimmig

. gewahlt.

5.3 2. Vorsitzender (Stellvertreter)
Frau Rechtsanwiltin Berg-Beck wurde vorgeschlagen und von den Anwesenden einstimmig
und einer Enthaltung (eigenen Stimme) gewahlt

5.4 Beisitzer
Herr Dr. Kurschat, ev. Krankenhaus Unna,
wurde als 1. Beisitzer vorgeschlagen und einstimmig mit einer Enthaltung (eigene Stimme)
gewahlt. .
Herr Bertram Welsing
wurde als 2. Beisitzer vorgeschlagen und einstimmig.mit einer Stiminenthaltung gewahIt.
Frau Gabriele Kordowski MdL,
wurde in Abwesenheit einstimmig mit zwei 'Enthaltungen als weitere Beisitzende gewahlt.
Herr Rainer Schmelzer MdL, .
wurde in Abwesenheit einstimmig mit filnfEnthalturigen als weiterer Beisitzender gewahlt.
Herr Rupert' Filthaus, Kreistagsabgeordneter aus Schwerte,' .
wurde in Abwesenheit einstimmig mit drei Enthaltungen gewahlt.
Herr Kampmann, Schulleiter der So.-Schute Kamen-Heeren
wurde als weiterer Beisitzer einstimmig mit zwei Enthaltungen gewahlt.

5.5 CJeschaftsfilhrer
Herr Alfred Weber, wurde als CJeschaftsfilhrer vorgeschlagen und einstimmig gewahlt.

5.6. Schatzmeister
Herr Schanzer, Mitarbeiter der Stadtsparkasse Kamen wurde als Schatzmeister vorgeschlagen
und einstimmig mit einer Stimmenthaltung gewahlt.

CJegen20:43 waren die Vorstandswahlen beendet.

TOP 6: Festsetzung des Mitgliedsbeitrages

Es wurde vonden Anw:esenden 20,--/24,--/qO,--:-PM Jahresbeitrag vorgeschlagen.
Die Anwesenden einigten sich auf einen Jahre&be.itragyon 20,--DM/10 Euro.



Es wurde festgelegt, dass keine Kassenprufer aus den Reihen der Mitglieder die Kasse prufen,
sondem das Rechnungspriifungsamt des Kreises Unna die Kasse des Praventionsvereins prufen
soIl. .
Gegen 20:50 Uhr wurde 'die VersarnmIu~g durch den 1. Vorsitzenden geschiossen.


